Deutsch-Irischer-Freundeskreis Warendorf

	 Irland VIII: Willkommen auf der ,,Grünen Insel“
 12 Tage Kulturreise nach Irland vom 03.08. - 14.08.2016
  


Irland  VIII:

Auf unserer zweiten Umrundung der Insel, die wir im Rahmen des Deutsch-Irischen Freundeskreises Warendorf  unternehmen, sind wir im Süd-Südwesten angelangt. Wie auf alle unseren Fahrten werden wir per Bus reisen. Das Busunternehmen Lippebus aus Beckum stellt uns einen modernen Fernreisebus der Premium-Klasse zur Verfügung.  Die Fahrt führt durch die Niederlande, über den Ärmelkanal, quer durch Nordengland und Wales und über die Irische See nach Dublin. Die Irlandfahrt wird wieder von Vorstandsmitgliedern des Deutsch-Irischen Freundeskreises begleitet.

Angebot

Reiseziel:              Irlands Süd-Südwesten und Dublin
Termin:                03.08. - 14.08.2016
Leistungen:          Fahrt im modernen Fernreisebus
                              Fährüberfahrt  Rotterdam - Hull - Rotterdam                               

                              2 Übernachtungen in 2-Bett-Innenkabinen mit DU/WC
                              Englisches Frühstücksbuffet an Bord auf Hin- und Rückfahrt

                              Fährpassage Holyhead - Dublin - Holyhead

                              9 Übernachtungen in 3***+ und 4**** Hotels im DZ mit DU/WC

                              Halbpension

                              Programm wie beschrieben

                              Eintrittspreise inklusive

Übernachtung:    2x Fähre   
                              1x Gibson Hotel in Dublin

                              4x Hibernian Hotel in Mallow, County Cork

                              2x Horse and Jockey in Thurles, County Tipperary

                              2x Citywest Hotel in Dublin

Preise:                  bei mindestens        
20 Teilnehmer                         p.P.
1.510,-- €
                              bei mindestens        
25 Teilnehmer                         p.P.
1.425,-- €
                              bei mindestens        
30 Teilnehmer                         p.P. 
1.375,-- €                                         

                              bei mindestens        
35 Teilnehmer                         p.P.
1.310,-- €
Zuschläge
Fähre:                   2 Bett-Außenkabine                                             
p.P.    
    20.00 €
                              EZ-Innenkabine                                                    
p.P.    
    80.00 €

                              EZ Außenkabine                                                   
p.P.    
  110.00 €             

                              Abendbüffet an Bord pro Mahlzeit                     
p.P.    
    17,50 €

Zuschläge

Hotel:                   Einzelzimmerzuschlag                                          
p.P.    
295,00 €  
Einen Frühbucherrabatt von 50 € pro Person können wir Ihnen bei einer verbindlichen Anmeldung bis zum 01.04.2016 gewährleisten.
Reiseverlauf

Mi.
03.08.2016  
Abfahrt um die Mittagsstunden vom Warendorf Bahnhof. Mitfahrende Teilnehmer können in Münster am Bremerplatz zusteigen. Die Fahrt führt durch die Niederlande zum Europort Rotterdam. Am Abend legt die Fähre nach Hull (England) ab. Nach dem Abendessen das wir gemeinsam einnehmen, liegt ein vergnüglicher Abend mit vielen angebotenen Aktivitäten an Bord vor uns.
Do.
04.08.2016  Nach dem wir uns reichlich am Frühstücksbuffet gestärkt haben, verlassen wir die Fähre und fahren quer durch Nordengland und Wales nach Holyhead. Von hier legt die Fähre nach Dublin (Irland) ab. Nach ca. 3 Std. Überfahrt erreichen wir Irland, wo wir nach einer kurzen Busfahrt in unserem Hotel einchecken. Nach dem Abendessen können wir es uns im Hotel gemütlich machen oder die Stadt bei Nacht erleben.
Fr.
05.08.2016  Wir packen unsere Koffer und nach dem Frühstück fahren wir Richtung Süden in die Wicklow Mountins und besuchen Powerscourt House und Gardens. Powerscourt Gardens, gelegen in einem Tal in den Wicklow Bergen, ist einer der schönsten Schlossparks von Europa. Auf unserer weiteren Fahrt besuchen wir Dunmore Cave, eine gewaltige Tropfsteinhöhle. Im Jahre 928 wurde Dunmore Cave Schauplatz einer Tragödie, als mehr als 40 hierher geflohene Menschen von den Wikingern umgebracht wurden. Danach bringt uns der Bus in unser Hotel in Mallow.
Nach dem Abendessen können wir den Tag an der Bar ausklingen lassen.

Sa.
06.08.2016
Ein früher Start bringt uns in die kleine Stadt Blarney, eine der beliebtesten Touristenziele Irlands. Blarney Castle ist eine anmutende Burg mit ausgedehnter Parkanlage. Auf der Brustwehr des Turms befindet sich der berühmte Blarney Stone. Wenn man ihn küsst, wird einem ewige Beredsamkeit zuteil – so die Legende.
Nachmittags wollen wir die kleine Hafenstadt Cobh (früher Queenstown) besuchen. Cobh war der Haupt-Emigrationshafen Irlands. Hunderttausende verließen während der Hungerjahre 1844-48  von Cobh aus auf Auswanderbooten, den sogenannten „schwimmenden Särgen“, das Land. Zwischen 1855 und 1920 wanderten über 3 Millionen Iren aus. Das berühmteste Schiff, das je den Hafen verließ, war die Titanic, die in Cobh als letztem Hafen ihrer fatalen Reise anlegte. 

Wer möchte kann nach dem Abendessen den Ort Mallow erkunden.

So.
07.08.2016 
Heute besuchen wir Cork die drittgrößte Stadt Irlands. Die Universitätsstadt nennt man auch das ,,Paris von Irland“. 2005 war die quicklebendige Stadt Kulturhauptstadt Europas. Wir treffen in Cork  unseren Stadtführer mit dem wir die Stadt erkunden.

Der Nachmittag steht zur freien Verfügung um die Altstadt Corks zu erkunden. Es lohnt sich einen Blick in den Old English Market zu werfen. 

Nach dem  Abendessen treffen wir uns zum Kartenspiel oder gemeinsamen Gesprächen.
Mo.
08.08.2016 
Heute ist ein früher Start wichtig, weil wir den „Ring of Kerry“ umrunden wollen. Die ca. 150 km lange Küstenstraße ist atemberaubend schön und zieht sich eng und gewunden mit herrlichen Aussichten auf das Meer und die zahlreichen vorgelagerten Inseln durch eine ursprüngliche Landschaft und hübsche Orte. Bleibt uns genügend Zeit besuchen wir am Nachmittag noch Muckross House & Gardens. Einen wundervollen Tag lassen wir an der Bar bei einem kühlen Guinness ausklingen. 

Di. 09.08.2016  
Heute packen wir unsere Koffer und fahren Richtung Osten. Unser erster Stopp ist am Swiss Cottage, wohl eins der romantischsten Landhäuschen der Welt. Auf unserem weiteren Weg besichtigen wir das Folk Museum in Fethard eine beliebtes Ausflugsziel von den Irländern. Bei einem frühen Abendessen in unserem nächsten Hotel machen wir uns fit für einen Besuch der Sommer Show “Brú Ború“. Eine großartige Abendshow mit  traditioneller irischer Musik, Gesang und Tanz.

Mi.
10.08.2016   Heute gönnen wir uns eine späte Abfahrt. Die Fahrt bringt uns in die nahegelegene

Stadt Thurles wo wir die Holy Cross Abbey besuchen. Eine der wenigen intakten Abbeys die es noch in Irland gibt. Als nächstes stoppen wir an der St. Mary’s Church, einer protestantischen Kirche. Sie beinhaltet in einem Teil ein “Famine Museum“ (Hungersnot), es beherbergt die größte Sammlung von Erinnerungsstücken aus der Hungersnot in Irland. 

Heute Abend freuen wir uns auf ein Céili, welches in einem gemütlichen Pub in Durrow stattfindet. 

.

Do.
11.08.2016 
Was wäre ein Trip nach Irland ohne den Besuch in einer Whiskey Destillerie? Auf unserer Fahrt in Richtung Norden liegt der Ort Kilbeggan. Hier wurde fast 200 Jahre lang irischer Malt-Whiskey hergestellt. Wer Kilbeggan Whiskey kennen lernt wird schnell Tullamore, Jameson und Bushmills vergessen. Bevor wir Dublin erreichen verbringen wir noch eine angenehme Zeit im Belvedere Haus, Garten und Park. Mit dem Belvedere House präsentiert sich eine komplett restaurierte Villa, die im georgischen Stil errichtet wurde. Sie wird von einer rund 160 Hektar großen Parklandschaft umgeben, die sich direkt am See befindet. 

Nach dem  Abendessen können wir die Gegend erkunden, oder den Tag in der Bar ausklingen lassen.

Fr.
12.08.2016 
Der heutige Tag steht ganz im Zeichen von Dublin. Die vibrierende Metropole ist mehr als nur Hauptstadt, sie ist das kulturelle und wirtschaftliche Herz Irlands, wunderschön gelegen um eine weite Bucht, die sich zur Irischen See öffnet. Die Stadtrundfahrt im eigenen Bus, mit einem örtlichen Stadtführer, beschließen wir mit der Besichtigung des Gefängnisses   „Kilmainham Jail“. Es diente von 1796 – 1924 als Inhaftierungsort für politische Häftlinge. Es war das berüchtigtste Gefängnis in Irland, und Tausende von Rebellen und Oppositionellen saßen hier ein. Am Nachmittag hat jeder die Gelegenheit Dublin auf eigene Faust zu erkunden. 

Wir treffen uns nach einem ereignisreichen Tag zum Abendessen im Hotel wieder. 
Sa.
13.08.2016 
Leider heißt es wieder Koffer packen und die Heimreise antreten. Wir nehmen Abschied von Irland und begeben uns auf die Fähre nach England. In Holyhead angelangt durchqueren wir Wales und England zum Fährhafen Hull. Nach dem Abendessen verbleibt uns ein letzter gemeinsamer, vergnüglicher Abend.

So
14.08.2016
In den Morgenstunden erreichen wir den Fährhafen Rotterdam. Nach einem ausgiebigen Frühstück beginnt die letzte Etappe der Heimreise.

Am frühen Nachmittag treffen wir in Münster ein und ein halbe Stunde später in Warendorf.
Änderungen im Programm bleiben dem Team vorbehalten
Bei Interesse melden Sie sich bei

Manuela Woltering, Polydorstraße 8, 48231 Warendorf, Tel.:02581/632984

E-Mail: austerhoff.woltering@t-online.de 
